

# 电影节里功夫片儿扎堆,老子英雄儿子好汉 星二代“拳打脚踢”上海滩



**“亚洲新人奖”昨晚揭晓**  
《我们天上见》获最佳影片奖  
韩国郑基训获得最佳导演奖

昨天晚上,第13届上海国际电影节亚洲新人奖颁奖典礼举行。中国导演蒋雯丽执导的《我们天上见》获得最佳影片奖,韩国导演郑基训、崔慎浩分别凭借《爱子》《执行者》获得最佳导演奖和评委会特别奖。

“亚洲新人奖”共收到来自18个国家和地区的145部作品,韩国《爱子》、菲律宾《当铺》、新加坡《红蜻蜓》、越南《龙魂江湖》、日本《助役物语》和韩国《执行者》等10部作品入围。最终,演而优则导的中国女演员蒋雯丽自编自导的首部电影《我们天上见》获得最佳影片奖,蒋雯丽很开心地说,6月20日是她的生日,这份奖项是她得到的最好的生日礼物。

而韩国的两部入围影片全部获奖,《爱子》是讲述母女亲情的小成本作品,在韩国公映后首周就登顶票房榜;《执行者》是在韩国监狱实地取景拍摄的,探讨了有关执行死刑的话题。蒋雯丽和郑基训还分别获得15万元的“亚洲新人奖”奖金。



成龙、贾登·史密斯、威尔·史密斯(从左到右)

昨天下午,由好莱坞巨星威尔·史密斯监制、爱子贾登·史密斯和成龙主演的《功夫梦》亮相上海电影节。导演哈拉德·兹瓦特携威尔·史密斯父子、成龙、于荣光出席首映式,成龙自称他的功夫其实是一棵“杂草”。

专题撰文 晚报记者 梁晨  
实习生 王安琪 文/图  
上海报道

## 好莱坞星二代

好莱坞巨星携爱子上海圆『功夫梦』  
美慕威尔·史密斯儿子胜过房祖名

### 史密斯爷俩玩功夫、秀口技

昨天,号称好莱坞“最贵家庭”的史密斯一家四口从北京赶到上海,参加功夫喜剧《功夫梦》在上海电影节的首映式。好莱坞巨星威尔·史密斯夫妇的到来,使得首映现场的安保级别陡然上升。

有了大腕父母背后“撑腰”,贾登·史密斯的明星派头十足,无论是他的老爸还是成龙都对大小鬼大的贾登赞赏有加,功夫、说唱、街舞样样精通。威尔·史密斯称,儿子极具表演天赋和潜力,“很多人误认为他的成绩是靠我们的力捧,其实最主要还是他自己的努力”。

贾登·史密斯应记者的要求大秀功夫,旁边的巨星老爸连忙用B-BOX(用嘴模仿各种声响来做节奏音乐)为儿子伴奏。

### “星二代”不敢把老爸当朋友

在片中,贾登拜成龙为师。成龙昨天向威尔·史密斯提出想给贾登当“干爹”,“他比房祖名勤奋很多,如果能给我当干儿子就好了”。威尔·史密斯笑着说:“为了让贾登圆功夫梦,我很高兴看到他有这么一位功夫老爸”。

成龙还透露,威尔·史密斯和儿子沟通过于客气,“威尔跟儿子说话都是商量的口气,‘你这样行不行,那样行不行’,从不要命令他,要是房祖名的话,我就直接拳打脚踢。”不过,贾登称自己很敬畏老爸,“对待父母永远不可能像对待朋友那样随便”。

### 成龙称自己的功夫是“杂碎”

威尔·史密斯透露,他接下来还有很多项目都会和成龙合作,“我和成龙还会运作七八部影片,我们的合作除了在事业上对彼此有利外,还能带动中美两国电影人更多地交流”。

谈到中外合拍功夫片能否推动武术的创新,成龙表示:“万法归宗一少林,世界上所有的功夫来源于中国武术,这些年我们中国的功夫也在不停地发展,像我自己,什么样的招式都会一点,但都不精,我的功夫算是‘杂碎’,或者说‘杂碎’”。

导演哈拉德·兹瓦特首次在中国拍电影,他对《功夫梦》中涉及的外景地赞不绝口,“贾登的学武路从长城到武当山,还有鸟巢和国家大剧院,里面有太多的中国元素,《功夫梦》是我写给中国的情书”。

据悉,《功夫梦》将于6月22日正式在中国上映。

### 每日大看台

奥斯卡升龙国际影城:《玩具总动员3》(3D)10:50 11:40 13:00 14:10 15:10 16:20 17:20 18:30 19:20 20:30 21:20 22:40《谍海风云》10:20 12:30 13:50 14:40 16:00 16:50 18:10 19:40 20:20 21:10 22:30《海洋天堂》10:10 11:00 13:30 17:00 20:00 22:00《人在囧途》13:10 15:00 18:50 19:50 20:50 22:50《罗宾汉》11:10 14:30 21:50《波斯王子:时之刃》12:40 15:30 17:40 19:00《志明与春娇》12:20 17:30《异度公寓》21:40《游龙戏凤》10:30 14:50 17:10  
保利影城:《波斯王子:时之刃》11:20 13:40 16:10 18:40 21:0 23:30《海洋天堂》09:30 12:00 23:20《玩具总动员3》(3D)09:50 10:50 13:00 13:50 15:10 15:50 17:10 18:00 19:10 20:00 21:20 22:10《罗宾汉》09:20 10:10 11:50 12:40 14:30 15:20 17:00 17:50 20:20 21:50 23:00《谍海风云》10:00 12:10 14:20 16:30 18:30 19:40 20:40 22:50  
横店影城:《异度公寓》12:30 17:10《活该你单身》13:10 21:10《罗宾汉》14:20 19:00 21:30《海洋天堂》12:20 14:00 16:00 18:00 20:00 21:55《波斯王子:时之刃》10:30 13:00 15:15 17:20 19:30 21:40 22:40《人在囧途》10:50 13:20 15:00 16:40 18:40 20:30 22:20《玩具总动员3》(3D)10:20 11:10 12:10 14:10 15:10 16:10 17:10 18:10 19:10 20:10 22:10《谍海风云》10:40 11:50 12:50 13:50 14:50 15:50 16:50 17:50 18:50 19:50 20:50 21:50 22:50



『星二代』开练《蔡李佛》  
成龙的儿子和弟子……  
洪金宝的儿子、刘家良的侄子

## 中国星二代

“叶问”系列电影催生咏春拳热,中国功夫电影似乎越来越热门。昨天,以蔡李佛拳为题材的功夫片《蔡李佛》在上海电影节开机拍摄,这部电影以洪金宝之子洪天照、刘家良之侄刘永健、成龙之子房祖名等“星二代”为主创阵容,并拟邀请林志玲出演女一号。

在《蔡李佛》中,洪金宝、洪天照父子双双上阵,洪天照称由于父亲正在拍戏,他不能赶到上海参加开机仪式。说到和父亲合作有没有压力,洪天照开玩笑说:“爸爸在现场,就不会有人欺负我。”

“老爸懂功夫、会演戏,有他在片场,我们年轻演员就可以‘很放心’。”洪天照还透露,老爸除了演技和武功好外,煲汤技术也是一流的,大家这次有口福了。不过,洪天照说老爸演《蔡李佛》还有点失望,“老爸一直想演爱情戏,但这次仍没有爱情戏,他或许会失望的”。

除了洪天照,当天现身的还有一位“星二代”来头也不小,他是香港著名动作演员刘家良的侄子刘永健。正在苦练蔡李佛拳的刘永健说,伯父刘家良知道他出演《蔡李佛》后对他“下战书”：“好好练,回来我们过过招,看是你的蔡李佛厉害还是我的洪拳厉害。”

此外,成龙不仅派出儿子房祖名演唱《蔡李佛》的主题歌,还让自己在日本唯一的弟子小山健加盟。

据介绍,《蔡李佛》的导演黄明升是和成龙合作多年“成家班”的动作导演,也是香港电影金像奖最佳动作指导。“星二代”出演使得《蔡李佛》很有噱头,但似乎显得阳刚之气过足,柔情欠缺。对此,导演表示,他们正在联系林志玲,希望她能出演女主角。

## 糖尿病国家级特效新药降糖通脉胶囊

国药准字Z20025125 国家中药保护品种

### 独创“三向联动,本位治疗”新疗法

现代医学证明,糖尿病的典型表现有“五高”——高血糖、高血压、高血脂、高尿酸、高血粘度,单纯降糖只是延缓并发症的途径之一,有效控制并发症的产生必须全面控制“五高”综合立体治疗,肾为先天之本,肾虚者体衰,而以高血糖为特征的代谢紊乱直接影响了肾脏及其功能,加速了糖尿病并发症的过程,临床证明:通过温阳补肾、保护和强化肾功能,有助于消除并发症,很好的防治肾小球微血管病变引起的肾衰竭。

### 三向联动、本位治疗的组方依据和精髓

以消除糖尿病并发症的危险因素为出发点,一向降糖、二向治血、三向补肾,全面控制“五高”彻底消除各种糖尿病并发症。

### 一向降糖:通过C02超临界萃取技术提取

组方中的活性有效成份,如葛根、黄精、黄芪等活性分子状态进入人体相互作用,一方面与胰岛β细胞结合,增强胰岛β细胞能量分泌胰岛素,抑制胰升糖素的分泌,另一方面消除胰岛素抵抗,增强胰岛素受体的敏感性,促进与胰岛素受体结合的亲和力。服用当天停用所有降糖药,3-10天血糖平稳下降,15-20天血糖尿糖正常稳定,15-30天全部停用胰岛素,30-50天快速消除蛋白尿,皮肤瘙痒,视力模糊及三多一少等症。

### 第二向治血:糖尿病患者由心脑血管疾病引

起的死亡率约占80%以上,糖尿病合并血脂升高在80%以上,血粘度升高者达90%。气虚则血少无力,气滞则血瘀。组方中太子参、黄芪有益气作用,气旺则血充,血充则精足,葛根和丹参的有效成份能活血口脂,组方中多种活性成分对心脑血管闭塞不通、动脉粥样斑块、血管壁增厚、血粘度高、血流缓慢瘀滞等有特效,治血的目的旨在降血糖、血脂、血粘度,服用降糖通脉胶囊2-3个月从根本上解决、高血糖、高血压、高血脂、高尿酸、高血粘度、五个危险因素;

第三向益肾:肾主水纳气,主骨生髓,主持全身水液代谢,调节体内水液代谢平衡,肾为“五脏之根”对全身脏器起滋养煦煦的作用,肾虚是致病之源,黄精的有效成份不仅具有降血糖的作用,还能温阳补肾,肾强则全身机能旺盛,直接消除糖尿病的肾虚症状。服用降糖通脉胶囊4-6个月完全恢复糖尿病引起的高尿酸血症、性功能障碍、肝肾功能减退、神经系统、消化系统等并发症,并达到减药或阶段性停药,解除了患者多年服药的痛苦,无论病史多长,并发症多重都能达到理想的效果。

降糖通脉胶囊每盒66元,买10盒送8盒降糖通脉胶囊,买3疗程送1疗程再送48盒降糖通脉胶囊,买5疗程送2疗程再送88盒降糖通脉胶囊

24小时专家热线:0371-67213569 市内免费送货 免费上门测血糖

指定销售: 亚细亚医药(一)楼/智仁大药房(建设路大学路医学院西门向南50米路东省市区医保刷卡)/中仁大药房(黄河路陇海市场东侧省市区医保刷卡)/仁济堂大药房(铁英街北段路东铁路区医保刷卡)/欣阳大药房(东风路少口路向北50米路西铁路区医保刷卡)/仁德堂大药房(国基路文化路南50米路东)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/新密: 银基商厦一楼医药专柜(原香港大厦)/中牟: 君达康大药房(官渡购物中心对面)/巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑: 新建大药房(北关汽车站对面)/尉犁: 110-113 尉犁县 尉犁县 尉犁县 尉犁县